

СООБЩЕНИЕ ОТ СУПЕРИНТЕНДАНТА ТОМАСА С. ТАКЕРА, доктора философии

27 июля 2020 г.

Уважаемая семья DCSD,

На специальном заседании Совета по образованию округа Дуглас (DCSD) в субботу, 25 июля, мы рекомендовали школьному совету, чтобы DCSD начал учебный год с внедрения гибридной модели обучения, которая представляет собой смесь очного обучения в школе с самостоятельным обучением и интерактивным обучением онлайн (eLearning) дома. Совет единогласно проголосовал за то, чтобы начать 2020-2021 учебный год, внедряя эту гибридную модель обучения с учетом того, что семьи могут выбрать вариант 100% электронного обучения для своих учеников, если они того пожелают.

[MOU1]

Мы признаем, что это перемена по сравнению с предыдущими обсуждениями и предложениями, [но текущие данные Департамента здравоохранения Tri-County Health Department](#), касающиеся увеличения положительных случаев COVID-19 в округе Дуглас, делают очень маловероятным, что DCSD сможет приветствовать всех студентов на 100% очное обучение в следующем месяце.

НЕДЕЛЯ СТУДЕНЧЕСКОЙ ОРИЕНТАЦИИ

Учебный год все еще начнется 17 августа, **однако первая неделя в школе будет состоять из дней ориентации учащихся**, в которых примерно 20% учащихся школы будут участвовать в ориентации каждый день. В результате каждый студент, зачисленный в школу, будет посещать один день личной ориентации студента в течение недели 17 августа. Руководитель вашей школы свяжется с вами в ближайшие недели, чтобы сообщить вам дату, когда ваш ребенок должен будет прийти в школу для ориентации.

ПЕРВАЯ ПОЛНАЯ НЕДЕЛЯ ШКОЛЫ

В понедельник, 24 августа, гибридная модель обучения начнется для учащихся всех классов (от дошкольного до двенадцатого класса). Аналогичным образом, учащиеся, участвующие в программе 100% электронного обучения, начнут полный день онлайн-обучения 24 августа, который будет продолжаться каждый день в соответствии с школьным календарем округа.

Студенты, обучающиеся по гибридной модели, будут отнесены к когорте (группе) А или Б

-

- Когорта А будет лично посещать школу по понедельникам и средам. По вторникам и четвергам будет проходить самостоятельное обучение на дому, а это означает, что студенты будут выполнять задания, просматривать заранее записанные уроки от своих учителей и т.д. (В течение этих двух дней их учитель будет преподавать когорте Б лично).
- Когорта Б будет лично посещать школу по вторникам и четвергам. По понедельникам и средам самостоятельное обучение будет происходить из дома, а это означает, что студенты будут выполнять задания, просматривать записанные уроки от своих учителей в Интернете и т.д. (В течение этих двух дней их учитель будет преподавать когорте А лично).
- По пятницам все студенты (когорты А и Б) будут участвовать в онлайн-обучении на дому. Они будут получать в прямом эфире инструкции от своих учителей в этот день.

Руководитель вашей школы в ближайшие недели предоставит более подробную информацию о том, в какую группу будет входить ваш ребенок и в какие дни он/она будет посещать школу лично.

ПОЧЕМУ ГИБРИДНАЯ МОДЕЛЬ ОБУЧЕНИЯ?

Члены Совета и руководство DCSD глубоко заботятся о здоровье и безопасности наших студентов и сотрудников. За последние пару месяцев сотрудники DCSD поделились информацией с нашим советом по образованию из целевой группы по перезапуску и восстановлению DCSD, а также с результатами опроса сотрудников и родителей. Совет по вопросам образования задавал сложные вопросы и занимался продуктивными беседами. Ожидать и планировать новый учебный год 2020–2021 было невероятно сложной задачей, поскольку руководство и данные постоянно меняются. Мы работаем над тем, чтобы сбалансировать текущие данные с необходимостью предоставить учащимся то государственное образование, в котором они нуждаются и которого заслуживают для успешного будущего. Сказать, что это дилемма, было бы преуменьшением - и эта дилемма является той, с которой сталкиваются школьные округа, школьные руководители, педагоги и семьи по всей территории Соединенных Штатов.

Мы все понимаем, что лучше всего обучать учеников, при посещении школы лично, в окружении своих сверстников и будучи ведомыми нашими талантливыми учителями и вспомогательным персоналом. И хотя 100% личное обучение не является нашим выбором, учитывая текущую среду COVID-19, мы считаем, что следующая лучшая вещь в

это время - предоставить нашим студентам и сотрудникам гибридный опыт обучения, где студенты могут учиться очно два дня в неделю, и участвовать в электронном обучении три дня в неделю. Это позволит нам сделать группы учеников в школе меньшими каждый день, что делает более целесообразным осуществление мер по смягчению последствий для здоровья и безопасности, позволяет учителям продолжать выстраивать важные отношения со своими учениками и позволяет ученикам взаимодействовать со сверстниками.

Руководство DCSD постоянно следит за изменяющимися условиями, которые контролируют то, как мы будем вести обучение в 2020–2021 учебном году, и постоянно оценивает, как наилучшим образом обеспечить обучение так, чтобы обеспечить здоровье и безопасность учащихся и сотрудников DCSD. Мы подготовились к открытию школы, используя модель 100% очного обучения и возможность 100% электронного обучения. **Мы также были готовы перейти на гибридную модель или 100% электронного обучения, если условия здоровья требовали бы такого изменения.** Теперь, учитывая текущий уровень передачи COVID-19 в округе Дуглас, становится очевидным, что лучшим подходом является начать школу с гибридной моделью и перейти к личному обучению, когда состояние здоровья улучшится. Несколько близлежащих школьных округов также пересматривают свое возвращение к школьным планам, некоторые переходят на 100% дистанционное обучение, а другие рассматривают гибридные модели.

Отношения лежат в основе успешного обучения DCSD, и мы по-прежнему привержены поиску способов связи и поддержки друг друга. Мы знаем, что у вас будет много вопросов, и по мере принятия решений мы сделаем все возможное, чтобы предоставить вам информацию, которая поможет вам и вашим студентам.

Спасибо за ваше терпение и партнерство.

Томас С. Такер, доктор философии

Суперинтендант

Douglas County School District

[MOU1]